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Madame, Monsieur,

L’Université d’Etat … mène une politique de la formation de cadres supérieurs ayant des compétences pratiques, nécessaires pour le développement social et économique de notre région. L’intégration de l’Université  dans le système éducatif de l’Europe joue un rôle primordial dans un environnement devenu concurrentiel. Souhaitant attacher à la formation à l’Université d’Etat …  une importance internationale et former de bons spécialistes pour notre région, des cadres, possédant l’expérience de l’Europe, nous encourageons nos étudiants à faire une partie de leurs cursus à l’étranger. 
Depuid 2015 l’Université d’Etat … développe des relations académiques avec l’Université de Reims Champagne-Ardenne. C’est dans le cadre de cette coopération et compte tenu des motivations mentionnées ci-dessus que je  vous prie bien, Madame, Monsieur, d’appuyer Ivan IVANOV, étudiant de l’Université d’Etat … qui s’est portée candidate à la bourse du Conseil régional MASTER SANS FRONTIERE  pour l’annee universitaire 2016/2017. 
Ivan est ne des meilleurs étudiants de notre université. Il  vient de terminer sa 4-ème année de mention « Chimie». Ivan voudrait continuer ses études à   l’Université de Reims Champagne-Ardenne en Master Biologie, chimie, santé, en spécialité « Chimie, substances naturelles et médicaments ». Cette spécialité est d’une très grande importance pour notre région. La bourse du Conseil régional lui servira d’un solide soutien. De notre côté nous nous engageons de faciliter les études où les stages d’étudiants venus de la Région Champagne-Ardenne dans le cadre d’une future Convention.
Ivan est un étudiant labirieux, discipliné, il a le sens des responsabilités. La formation en France  constituerait des bases solides pour la carrière professionnelle d`Ivan.
En espérant une réponse positive, je vous prie de croire, Madame, Monsieur, en expression de ma plus respectueuse considération.



Stepan STEPANOV

Professeur,  
Premier Vice-Président  
de l’Université d’Etat ...     





